

Informazione Regolamentata n. 1071-7-2019

Data/Ora Ricezione 01 Marzo 2019 17:57:27

MIV - Quote

Societa' : Torre SGR

Identificativo : 114557

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : TORREN02 - Impelluso

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 01 Marzo 2019 17:57:27

Data/Ora Inizio : 01 Marzo 2019 18:10:31

Diffusione presunta

Oggetto : Torre SGR S.p.A. - Trasferimento sede

legale

Testo del comunicato

Egregi Signori,

si prega di prendere visione di quanto allegato.

Distinti saluti.

Torre SGR S.p.A.



COMUNICATO STAMPA

Torre SGR S.p.A. cambia la sede legale

Roma, 1 marzo 2019 – Si comunica la variazione della sede legale di Torre SGR S.p.A. a far data dal 1 marzo 2019. Nello specifico, gli uffici della Società sono stati trasferiti da Via Mario Carucci n.131, 00143 Roma, a Via Barberini n. 50, 00187 Roma. I recapiti e gli ulteriori dati della Società restano invariati.

Per ulteriori informazioni

Ivana Impelluso Investor Relator Torre SGR S.p.A. Tel. +39 06/4797.2079 uiu.investors@torresgr.com

Numero di Pagine: 3